RIiZENi RIZIKA
PODLE CSN EN 62305-2, ed. 2

VYPOCET RIZIKA BEZ LPS

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH= 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba neni chranénd pomoci LPS.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: bez SPD
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prostfedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pii trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Neni pouzita koordinovana ochrana.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatteni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R: | -0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 = e 0 - )

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10°)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.048 001 0 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0684
Ra| -  0.048 4.8022 28691 -— 0.009 0.896 26.88 | 319.5409
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.048 0.0096 0 0 0.009 0.0018 0 0 \ 0.0684 | 1
R: | --- 0.048 4.8022 28691 --- 0.009 0.896 26.88 | 319.5409 | 100
R3 | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
Ra| 0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258 | 100
Rp| 0.048 0.0096 0 - - - - --- | 0.0576
Ri | - - - 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0108
Rs| 0.048 - - - 0.009 - - --- | 0.057
R | -- 0.0096 --- --- --- 0.002 --- --- | 0.011
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

Minimalné jedno z uvazovanych rizik prevySuje nastavené pripustné hodnoty. Je nutné
provést opatieni k jeho sniZeni.




VYPOCET RIZIKA - LPS llI

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH = 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba je chranéna pomoci LPS III.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: LPL |
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysSujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prosttedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pfi trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Pouzita koordinovana ochrana kategorie LPL 1.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu plidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatieni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 107)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R — 0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L.3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.0048 0.001 0 0  0.0001 O 0 0 | 0.0059
Ra| -  0.0048 0.048 2.8691 -  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.0048 0.001 0O 0 0.0001 O 0 0 \ 0.0059 | 1
R: | ---0.0048 0.048 2.8691 ---  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997 | 100
Rs | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
R4| 0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242 | 100
Rp| 0.0048 0.001 O - - - - --- | 0.0058
Ri | - - - 0 0.0001 O 0 0 | 0.0001
Rs| 0.0048 -- - - 0.0001 -- - --- | 0.0049
R | --0.001 --- --- --- 0 --- --- | 0.001
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

swwrs ~

VSechna vypoctena rizika jsou niZsi neZ nastavené pripustné hodnoty. Stavba je
dostatecné chranéna proti pirepéti zpisobenému tiderem blesku.




RIiZENi RIZIKA
PODLE CSN EN 62305-2, ed. 2

VYPOCET RIZIKA BEZ LPS

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH= 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba neni chranénd pomoci LPS.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: bez SPD
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prostfedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pii trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Neni pouzita koordinovana ochrana.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatteni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R: | -0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 = e 0 - )

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10°)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.048 001 0 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0684
Ra| -  0.048 4.8022 28691 -— 0.009 0.896 26.88 | 319.5409
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.048 0.0096 0 0 0.009 0.0018 0 0 \ 0.0684 | 1
R: | --- 0.048 4.8022 28691 --- 0.009 0.896 26.88 | 319.5409 | 100
R3 | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
Ra| 0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258 | 100
Rp| 0.048 0.0096 0 - - - - --- | 0.0576
Ri | - - - 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0108
Rs| 0.048 - - - 0.009 - - --- | 0.057
R | -- 0.0096 --- --- --- 0.002 --- --- | 0.011
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

Minimalné jedno z uvazovanych rizik prevySuje nastavené pripustné hodnoty. Je nutné
provést opatieni k jeho sniZeni.




VYPOCET RIZIKA - LPS llI

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH = 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba je chranéna pomoci LPS III.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: LPL |
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysSujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prosttedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pfi trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Pouzita koordinovana ochrana kategorie LPL 1.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu plidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatieni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 107)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R — 0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L.3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.0048 0.001 0 0  0.0001 O 0 0 | 0.0059
Ra| -  0.0048 0.048 2.8691 -  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.0048 0.001 0O 0 0.0001 O 0 0 \ 0.0059 | 1
R: | ---0.0048 0.048 2.8691 ---  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997 | 100
Rs | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
R4| 0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242 | 100
Rp| 0.0048 0.001 O - - - - --- | 0.0058
Ri | - - - 0 0.0001 O 0 0 | 0.0001
Rs| 0.0048 -- - - 0.0001 -- - --- | 0.0049
R | --0.001 --- --- --- 0 --- --- | 0.001
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

swwrs ~

VSechna vypoctena rizika jsou niZsi neZ nastavené pripustné hodnoty. Stavba je
dostatecné chranéna proti pirepéti zpisobenému tiderem blesku.




RIiZENi RIZIKA
PODLE CSN EN 62305-2, ed. 2

VYPOCET RIZIKA BEZ LPS

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH= 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba neni chranénd pomoci LPS.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: bez SPD
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prostfedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pii trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Neni pouzita koordinovana ochrana.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatteni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R: | -0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 = e 0 - )

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10°)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.048 001 0 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0684
Ra| -  0.048 4.8022 28691 -— 0.009 0.896 26.88 | 319.5409
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.048 0.0096 0 0 0.009 0.0018 0 0 \ 0.0684 | 1
R: | --- 0.048 4.8022 28691 --- 0.009 0.896 26.88 | 319.5409 | 100
R3 | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
Ra| 0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258 | 100
Rp| 0.048 0.0096 0 - - - - --- | 0.0576
Ri | - - - 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0108
Rs| 0.048 - - - 0.009 - - --- | 0.057
R | -- 0.0096 --- --- --- 0.002 --- --- | 0.011
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

Minimalné jedno z uvazovanych rizik prevySuje nastavené pripustné hodnoty. Je nutné
provést opatieni k jeho sniZeni.




VYPOCET RIZIKA - LPS llI

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH = 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba je chranéna pomoci LPS III.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: LPL |
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysSujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prosttedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pfi trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Pouzita koordinovana ochrana kategorie LPL 1.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu plidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatieni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 107)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R — 0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L.3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.0048 0.001 0 0  0.0001 O 0 0 | 0.0059
Ra| -  0.0048 0.048 2.8691 -  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.0048 0.001 0O 0 0.0001 O 0 0 \ 0.0059 | 1
R: | ---0.0048 0.048 2.8691 ---  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997 | 100
Rs | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
R4| 0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242 | 100
Rp| 0.0048 0.001 O - - - - --- | 0.0058
Ri | - - - 0 0.0001 O 0 0 | 0.0001
Rs| 0.0048 -- - - 0.0001 -- - --- | 0.0049
R | --0.001 --- --- --- 0 --- --- | 0.001
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

swwrs ~

VSechna vypoctena rizika jsou niZsi neZ nastavené pripustné hodnoty. Stavba je
dostatecné chranéna proti pirepéti zpisobenému tiderem blesku.




RIiZENi RIZIKA
PODLE CSN EN 62305-2, ed. 2

VYPOCET RIZIKA BEZ LPS

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH= 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba neni chranénd pomoci LPS.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: bez SPD
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prostfedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pii trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Neni pouzita koordinovana ochrana.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatteni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R: | -0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 = e 0 - )

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10°)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.048 001 0 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0684
Ra| -  0.048 4.8022 28691 -— 0.009 0.896 26.88 | 319.5409
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.048 0.0096 0 0 0.009 0.0018 0 0 \ 0.0684 | 1
R: | --- 0.048 4.8022 28691 --- 0.009 0.896 26.88 | 319.5409 | 100
R3 | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
Ra| 0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258 | 100
Rp| 0.048 0.0096 0 - - - - --- | 0.0576
Ri | - - - 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0108
Rs| 0.048 - - - 0.009 - - --- | 0.057
R | -- 0.0096 --- --- --- 0.002 --- --- | 0.011
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

Minimalné jedno z uvazovanych rizik prevySuje nastavené pripustné hodnoty. Je nutné
provést opatieni k jeho sniZeni.




VYPOCET RIZIKA - LPS llI

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH = 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba je chranéna pomoci LPS III.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: LPL |
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysSujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prosttedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pfi trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Pouzita koordinovana ochrana kategorie LPL 1.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu plidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatieni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 107)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R — 0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L.3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.0048 0.001 0 0  0.0001 O 0 0 | 0.0059
Ra| -  0.0048 0.048 2.8691 -  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.0048 0.001 0O 0 0.0001 O 0 0 \ 0.0059 | 1
R: | ---0.0048 0.048 2.8691 ---  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997 | 100
Rs | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
R4| 0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242 | 100
Rp| 0.0048 0.001 O - - - - --- | 0.0058
Ri | - - - 0 0.0001 O 0 0 | 0.0001
Rs| 0.0048 -- - - 0.0001 -- - --- | 0.0049
R | --0.001 --- --- --- 0 --- --- | 0.001
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

swwrs ~

VSechna vypoctena rizika jsou niZsi neZ nastavené pripustné hodnoty. Stavba je
dostatecné chranéna proti pirepéti zpisobenému tiderem blesku.




RIiZENi RIZIKA
PODLE CSN EN 62305-2, ed. 2

VYPOCET RIZIKA BEZ LPS

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH= 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba neni chranénd pomoci LPS.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: bez SPD
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prostfedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pii trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Neni pouzita koordinovana ochrana.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatteni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R: | -0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 = e 0 - )

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10°)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.048 001 0 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0684
Ra| -  0.048 4.8022 28691 -— 0.009 0.896 26.88 | 319.5409
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.048 0.0096 0 0 0.009 0.0018 0 0 \ 0.0684 | 1
R: | --- 0.048 4.8022 28691 --- 0.009 0.896 26.88 | 319.5409 | 100
R3 | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
Ra| 0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258 | 100
Rp| 0.048 0.0096 0 - - - - --- | 0.0576
Ri | - - - 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0108
Rs| 0.048 - - - 0.009 - - --- | 0.057
R | -- 0.0096 --- --- --- 0.002 --- --- | 0.011
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

Minimalné jedno z uvazovanych rizik prevySuje nastavené pripustné hodnoty. Je nutné
provést opatieni k jeho sniZeni.




VYPOCET RIZIKA - LPS llI

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH = 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba je chranéna pomoci LPS III.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: LPL |
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysSujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prosttedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pfi trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Pouzita koordinovana ochrana kategorie LPL 1.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu plidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatieni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 107)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R — 0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L.3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.0048 0.001 0 0  0.0001 O 0 0 | 0.0059
Ra| -  0.0048 0.048 2.8691 -  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.0048 0.001 0O 0 0.0001 O 0 0 \ 0.0059 | 1
R: | ---0.0048 0.048 2.8691 ---  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997 | 100
Rs | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
R4| 0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242 | 100
Rp| 0.0048 0.001 O - - - - --- | 0.0058
Ri | - - - 0 0.0001 O 0 0 | 0.0001
Rs| 0.0048 -- - - 0.0001 -- - --- | 0.0049
R | --0.001 --- --- --- 0 --- --- | 0.001
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

swwrs ~

VSechna vypoctena rizika jsou niZsi neZ nastavené pripustné hodnoty. Stavba je
dostatecné chranéna proti pirepéti zpisobenému tiderem blesku.




RIiZENi RIZIKA
PODLE CSN EN 62305-2, ed. 2

VYPOCET RIZIKA BEZ LPS

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH= 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba neni chranénd pomoci LPS.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: bez SPD
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prostfedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pii trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Neni pouzita koordinovana ochrana.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatteni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R: | -0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 = e 0 - )

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10°)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.048 001 0 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0684
Ra| -  0.048 4.8022 28691 -— 0.009 0.896 26.88 | 319.5409
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.048 0.0096 0 0 0.009 0.0018 0 0 \ 0.0684 | 1
R: | --- 0.048 4.8022 28691 --- 0.009 0.896 26.88 | 319.5409 | 100
R3 | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
Ra| 0.048 0.2401 4.8022 286.91 0.009 0.0448 0.896 26.88 | 319.8258 | 100
Rp| 0.048 0.0096 0 - - - - --- | 0.0576
Ri | - - - 0 0.009 0.0018 0 0 | 0.0108
Rs| 0.048 - - - 0.009 - - --- | 0.057
R | -- 0.0096 --- --- --- 0.002 --- --- | 0.011
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

Minimalné jedno z uvazovanych rizik prevySuje nastavené pripustné hodnoty. Je nutné
provést opatieni k jeho sniZeni.




VYPOCET RIZIKA - LPS llI

Analyzovana budova pro vypocet rizika - prumyslova budova

Sbérna plocha byla vypo¢itana z rozméra budovy:
délkaL= 7.55m
Sitka W= 7.57m Ap= 2143.84 m? (pro udery do stavby)
vyskaH = 7.135m Anm= 800518.16 m* (pro udery v blizkosti stavby)

Stavba je chranéna pomoci LPS III.
SPD pro ekvipotencialni pospojovani: LPL |
Hustota udert bleskd do zemé je stanovena na 2.24 na km? za rok.

Stavba je situovana jako: osamocena stavba, zadné jiné objekty v sousedstvi.

V okoli budovy se nenachazeji Zadné sousedni budovy zvysSujici rizika Skod.

InZenyrské sité:

Silové vedeni

Sekce 1

Typ vnéjsiho vedeni: Nestinéné kabelové vedeni
meérny odpor pidy........ 400 Ohm.m
délka sekce vedeni........ 20 m

Spojeni na vstupu: zadné

Sbérna oblast pro pfipojenou sit’ (Sekce 1) sité
ApL= 800m? (dery zasahujici sit)
A= 80000 m? (idery do zemé v blizkosti sité)

Cinitel instalace vedeni: v zemi
Cinitel prosttedi pro vedeni: venkovské
Cinitel typu vedeni: Silové NN, datové vedeni

K vedeni je pripojeno zarizeni:
Zarizeni 1
Impulzni vydrzné napéti chranéného systému Uy, = 2.5 kV
Pouzité vnitini vedeni:
- nestinény kabel
- zadné opatieni pfi trasovani, pro vylouceni velkych smycek (plocha smycky
fadu 50 m2)
Pouzita koordinovana ochrana kategorie LPL 1.
Vnitini systémy vyhovuji odolnosti a hladinou vydrznych napéti uvedenou v
piislusnych pfedmétovych normach.




Zony:

Vné budovy VDJ
Zo6na se nachazi vné stavby.
Typ povrchu plidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: zadné
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Pouzitd ochrannd opatieni - krokova a dotykova napéti - dery do stavby:
- fyzicka omezeni nebo konstrukce budovy pouzita jako soustava svodi

Ztrata lidského zivota (L1)
- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 107)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0 0 0 0 0 0 0 0 | o

R — 0 0 0 — 0 0 0o | o

Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Rs| 0 0 0 0 0 0 0 0o | o
Uvnitf budovy VDJ

Zo6na se nachazi uvniti stavby a nema zadnou nadfazenou zénu.
V z6n¢ jsou umisténa zafizeni:
Zatizeni 1

Vnitini systémy

- Neni provedena miizova soustava pospojovani.

- Neni pouzito souvislé kovové stinéni.
Typ povrchu ptidy nebo podlahy: zemédélska, betonova
Riziko pozaru: pozar - nizké
Neni pouzito zadné opatieni ke zmenseni nasledkli pozaru.
Nejsou zndma zadna zvlastni rizika.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.
Nejsou provedena zadna ochranna opatieni proti dotykovym a krokovym napétim.




Ztrata lidského zivota (L1)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.02

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=0

Neprijatelna ztrata verejné sluzby (L2)
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.1
- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Ztrata nenahraditelného kulturniho dédictvi (L.3)
- Hmotna Skoda (D2) Lr =0 (ztrata neni uvazovana)

Ekonomicka ztrata (L4)

- Uraz dotykovym a krokovym napétim (D1) Lr=0.01
- Hmotna Skoda (D2) Lr=0.5

- Porucha vnitinich systémt (D3) Lo=10.01

Souéisti rizika (hodnoty 10-)
Ra Rs Rc Rm Ru Rv Rw Rz Celk. riziko

Ri| 0.0048 0.001 0 0  0.0001 O 0 0 | 0.0059
Ra| -  0.0048 0.048 2.8691 -  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997
Rs| — 0 - — 0 = o | 0

Ra|  0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242

Soucasti rizika (hodnoty 10°)

Ra Rs Rc Rv Ru Rv Rw Rz Celk. riziko  Prip. h.
Ri| 0.0048 0.001 0O 0 0.0001 O 0 0 \ 0.0059 | 1
R: | ---0.0048 0.048 2.8691 ---  0.0001 0.009 0.2688 | 3.1997 | 100
Rs | --- 0 --- --- --- 0 --- --- | 0 | 100
R4| 0.0048 0.024 0.048 2.8691 0.0001 0.0004 0.009 0.2688 | 3.2242 | 100
Rp| 0.0048 0.001 O - - - - --- | 0.0058
Ri | - - - 0 0.0001 O 0 0 | 0.0001
Rs| 0.0048 -- - - 0.0001 -- - --- | 0.0049
R | --0.001 --- --- --- 0 --- --- | 0.001
Ro | --- --- 0 0 --- --- 0 0 | 0

swwrs ~

VSechna vypoctena rizika jsou niZsi neZ nastavené pripustné hodnoty. Stavba je
dostatecné chranéna proti pirepéti zpisobenému tiderem blesku.




